[lpe3eHTayUA.

Bu3Hec naaH.
Tema "tOBennpHbI MarasmnH/Cekumsa"




JInyHble cbepexeHmns (250.000 pyb.)
CTapTOBbIl\/’I CoBnagenel, (250.000 pyb.)

KannuTaa ANd Kpeaunt(1.500.000 pyb.*2, T.K. cOBNageneL,3.000.000 pyb.)

OTKPbITUA Kanuntan (MoxeT 6bITb BapMaTMBEH, HO 410.000 py6. MUH.)

Bcero 3.910.000 pyb.




[ToTpebHOCTM
AN OTKPbITUS

50.000pYb.

ApeHaa naowaam - om3=

3aKynka yKpaLweHum - 1.000.000 pyb. (Cepebpo, 3010T70)
Cend=50.000pyb.

PeMOHT=1.200.000 py6.

NHkacaTopsbl-60.000pyb.
Kamepbl(BuaeoHabaoaenune)-60.000pyb.
JlnueHsns-300.000py6.

Cend=50.000pyb.

CainT=100.000 pyb.

Bcero=50.000+1.000.000+50.000+60.000+60.000+300.000+50.000+100.000= 1.670.000 pyb.



AaMUHUCTPaTOpP(2 NpoAaseL,) - 35.000 pyb.
33 pa6OTHaFI ByxranTtep - 35.000 pyb.

oty (Osenvp-30000py6.
tOBenup - 30.000 pyb.

COTPYAHMKOB

VEIRCEVGE [poaasel, - 25.000 pyb.

Bcero - 35.000+35.000+30.000+25.000= 125.000 pYb.




MapKeTUHIoBbIN

J/iaH

CounanbHble ceTu - 120.000 pyb.

Paavio - 20.000 py6.

Pnaepbl(nepes 0TKpbITMEM) - 1000 pYO.

Bcero - 120.000+20.000+1000 = 141.000 pYb.




[TopcueT

Bcero - 3.910.000 pyb.

3aTpaTthbl - 1.670.000+125.000+141.000 = 1.936.000 pyb.

OcTaToK - 3.910.000 - 1.836.000 = 1.974.000 pyb.

OcTaToK NOMAET Ha TO, YTO HBbl HE MPOropeTh, N/KOC KO
BCEMY 3TOMY MOCTOSIHHAA 3aKyrnKa yKpaLweHUK, pacyeT

3/n, NaaTa MHKaccaTopam, NOCTOSHHbIA NMMap MarasmHa u
MOZEepPHM3aLMNA cCanTa.



KoHKypeHLuns

"CaHaant"

"3on0T10 855"

"Anamac”




[1penmyLLecTBo

nepej
KOHKYpeHTaMu

B marasmnHe 6yayT NOCTOSAAHHbIE AKLMN,
TOBapoobopoT byaeT obwmpHbIM ( OXXKepenbs,
KOMbL,a, 3aKOKM, bBpacneTsl, Lenoyku, bpenokn,
3aMOHKW, CEPbIN N T.4.), pedepanbHasa CMCTEMQ,
KpeAuT Ha MecTe, ckuaku Ha [.P. koppekTmnpoBka

TOBapa Ha pyKy U TA.




e [lokynatesn o6bIYHO U3
LLlaHC BbICLLWX C/I0EB 06LecTBa

* Manafa KOHKypeHL s

e 13-33 akUuMK 1 6OAbLLOIO

ToBapoobopoTa, byaer
K. 6obLIOe NpuBeYeHne
NtoAen.

NporopeTb

HU30K, T.




